
Oulun Seudun Haulikkoampujat ry 

Yleinen	kokous	‐	kokouspöytäkirja	
Paikka: Mäntyranantie 130, 90460 Oulunsalo 

Aika: 09.03.2018 klo 17.00 

Yhdistyksen kotisivut: http://osh.sporttisaitti.com/ 

Läsnä: Mauri Ollila, Marjo Vatka, Janne Kontiokari, Esa Heinonen, Tomi Ahava, Timo 

Haataja, Salla Finnilä, Tero Rantonen, Ari Juopperi,  Raija Lyly, Toivo Lyly,  Väinö 

Tikkanen, Seppo Lehtonen, Asko Viinikka, Raimo Korvala, Rauli Honka, Paula‐Maria 

Pälsynaho, Jukka Ikäläinen 

 

1. Kokouksen avaaminen. 

Puheenjohtaja Ollilla avasi kokouksen klo 17.02 ja toivotti kaikki lämpimästi 

tervetulleeksi. 

 

2. Kokouksen järjestäytyminen. 

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Mauri Ollila, sihteeriksi Salla Finnilä. 

 

3. Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen. 

Ollila totesi, että kutsu kokoukseen on seuran sääntöjen edellyttämällä tavalla 

julkaistu vähintään 7 päivää ennen paikkakunnan sanomalehdessä ja seuran 

ilmoitustaululla (http://osh.sporttisaitti.com/)  

 

4. Pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta 

Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Marjo Vatka ja Esa Heinonen, jotka toimivat 

tarvittaessa myös ääntenlaskijoina. 

 

5. 2018 toimintakertomus, tilikertomus sekä toiminnantarkastajan lausunto 

Puheenjohtaja luki toimintakertomuksen 2017 ja esitteli tilikertomuksen sekä 



toiminnantarkastajan lausunnon.   

 

6. Tilinpäätöksen vahvistaminen ja vastuuvapauden myöntäminen 

Puheenjohtaja pyysi Timo Haatajan johtamaan puhetta. Päätettiin vahvistaa 

tilinpäätös ja hallitukselle myönnettiin vastuuvapaus. 

 

7. Hallituksen puheenjohtaja valinta 
Asko Viinikka esitti hallituksen puheenjohtajaksi Taavi Jarvaa. Tiedusteltiin, onko 

Jarva lupautunut tehtävään, jolloin Viinikka ilmoitti, että on. Valittiin Taavi Jarva. 

 

8. Hallituksen jäsenten ja varajäsenten valinta  

Mauri Ollila, Esa Heinonen ja Salla Finnilä ilmoittivat, että eivät ole käytettävissä. 

Hallitukseen esitettiin jäseniä seuraavasti:  

Toivo Lylyn esitys: Rauli Honka, Raimo Korvala (ei käytettävissä), Mikko Mäläskä 

Rauli Hongan esitys: Janne Kontiokari, Keijo Vuolteenaho. 

Esitetyt henkilöt valittiin hallitukseen. Johtokunta kutsuu sihteerin ja 

rahastonhoitajan. 

 

9. Toiminnantarkastajan ja varahenkilön valinta 

Toiminnantarkastajaksi valittiin Tuomas Möttönen ja varatoiminnantarkastajaksi 

Esa Heinonen. 

 

10. Vuosijäsenten jäsenmaksujen suuruus alkavaksi toimintavuodeksi 

1. Hallituksen esitys: Jäsenmaksu 80€. Sisältää Oulun Seudun Ampumaurheilukeskus 

ry:n (10€) ja liiton maksu (26 € sis. lehti) Nuoret ilmaiseksi (alle 20v). 

Liittymismaksua ei peritä vuonna 2018. 

2. Rauli Hongan esitys: Ruutikankaan jäsenmaksua ei sisällytetä enää jäsenmaksuun.  

Päätettiin jättää asia tulevan johtokunnan päätettäväksi. Tuleva johtokunta voi 

kutsua yleisen vuosikokouksen päättämään asiasta. 

 



11. Kiekonhinta alkavaksi toimintavuodeksi 2018 

Puheenjohtaja alusti aiheen ja mainitsi tulevista ympäristövelvoitteista. Finnilä 

totesi, että budjetti 2018 on laskettu hallituksen esityksen mukaisen kiekonhinnan 

perusteella. 

1. Hallituksen esitys kiekon hinnaksi: jäseniltä 0,16 euroa/kpl jäseniltä (OSH ja 

OMAS), OSMY 0,18 euroa/kpl, ei‐jäsenet 0.26 euroa/kpl. 

2. Tomi Ahavan esitys: hallitukselle annetaan täysi valtuutus päättää kiekon hinta, 

kunhan se on kaikille jäsenille sama. 

3. Rauli Hongan esitys: kiekon hinta päätetään yleisessä kokouksessa. 

Keskusteltiin jäsenten tasa‐arvosta, uusien talkoolaisten saamisesta toimintaan 

mukaan, kilpa‐ampujien tukemisesta. Todettiin, että hallituksella tulisi olla oikeus 

päättää kiekon hinnasta, koska se on vastuussa seuran taloudesta, minkä on myös 

toiminnantarkastaja tarkastuskertomuksessaan huomioinut. Todettiin, että sama 

kiekonhinta kaikille on yhdistyslainmukaisen jäsenten tasa‐arvon mukaista ja että 

kilpailutoimintaa voidaan sponsoroida esimerkiksi erillisellä kilpailujaostyylisellä 

toiminnalla, joka on jäsenille tasa‐arvoista. Todettiin myös, että talvella ammutut 

kiekot ovat kesäkaudella ammuttuja kiekkoja kalliimpia korkeampien sähkökulujen, 

aurausmaksujen ja laitteiden suuremman kulumisen/rikkoutumisriskin vuoksi. 

Nämä kulut on integroitu kiekon hintaan. Koska talvella ulkona ampuvat lähes 

pääsääntöisesti vain kilpa‐ampujat, sama kiekon hinta tarkoittaa, että 

kilpa‐ampujien maksama kiekonhinta on alhaisempi suhteessa kiekkojen 

tosiasialliseen hintaan.   

Päätettiin esityksen 2 mukaisesti. 

12. Kilpailutoiminta 2018 

Oulu GP on anottu ja myönnetty 2.6.2018 kansallisena skeetinä ja 3.6.2018 

olympiaskeetinä. Kansallisen skeetin kisa on myönnetty ennätyskelpoiseksi. 

Toimintasuunnitelmassa on tavoitteena järjestää myös ilta‐ ja viikonloppukisoja. 

Timo Haataja esitti SAL:n voimakkaan tuen kansalliselle skeetille, josta nousee 

kilpailijoita muihinkin haulikkolajeihin ja tukee haulikkoammuntaa kokonaisuutena. 

Hallitus vastaa kisojen järjestämisestä. 

13. Muut asiat 

Puheenjohtaja luki toimintasuunnitelman 2018, mutta totesi, että se on vain 

suunnitelma, ja hallitus päättää toiminnasta. 



Salla Finnilä esitti, että tiedotus seurassa hoidettaisiin avoimemmin, aikaisemman 

käytännön mukaan kaikki kokouspöytäkirjat ilmoitustaululle tai nettiin. Tämä tukee 

kaikkien harrastajien osallistumista ja tietoisuutta seuran asioista. Todettiin, että 

kokouspöytäkirjat löytyvät seuran kotisivuilta. 

Salla Finnilä muistutti, että ympäristölupahakemus pitäisi saada jätettyä kevään 

2018 aikana, jotta voidaan turvata radan keskeytymätön toiminta kuulemiset ja 

mahdollisten valitusten käsittelyajat huomioiden. 

Palkittiin vuoden 2017 aikana menestyneet ampujat 

Marjut Heinonen SM‐kulta 2000 kiekkoa 

Rauli Honka SM‐hopea 1500 kiekkoa 

Mikko Mäläskä SM‐kulta 2000 kiekkoa 

Paula‐Maria Pälsynaho SM‐hopea 1500 kiekkoa 

Joukkuetuloksista: Asko Viinikka SM‐kulta 1000 kiekkoa, Toivo Lyly SM‐kulta 1000 

kiekkoa, Timo Haataja SM‐hopea 750 kiekkoa, Esa Heinonen SM‐hopea 750 kiekkoa, 

Pauliina Nylander SM‐kulta 1000 kiekkoa. 

14. Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.26 

 

Pöytäkirjan vakuudeksi 

 

Mauri Ollila       Salla Finnilä     

Puheenjohtaja     Sihteeri 

 

 

 

Marjo Vatka      Esa Heinonen 

Pöytäkirjantarkastaja    Pöytäkirjantarkastaja           

         

 


